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Ma a chi piace Monti?
redazione | Dec 13, 2011 | Comments 61 | 3,214 accessi

I laureati italiani danno piena fiducia a Monti, convinti che solo così l’Italia potrà cambiare.

Tesionline ha lanciato un sondaggio per sapere cosa pensano i “dottori” del nuovo governo. E i risultati non potrebbero essere più chiari di così…

Il governo Monti presenta una squadra di ministri tecnici, nessun politico. Tra i nomi più illustri spiccano Corrado Passera, ex a.d. delle Poste e di Intesa Sanpaolo, a cui è stato
affidato il Ministero dello Sviluppo; Antonio Catricalà, presidente dell’Authority della concorrenza e del mercato, nominato sottosegretario alla Presidenza del Consiglio; e il rettore del

Politecnico di Torino Francesco Profumo, alla Pubblica Istruzione. È stata la scelta giusta?

Monti ce la farà ad arrivare alla fine della legislatura? E il nostro Paese riuscirà a superare la crisi e innescare un processo di cambiamento strutturale?

Ecco i risultati.

Al sondaggio hanno partecipato spontaneamente oltre 9 mila laureati, segno che il futuro del Paese riguarda tutti da vicino, e in modo particolare proprio le giovani generazioni, che
subiranno le conseguenze – positive o negative – di quanto viene deciso oggi.

La maggioranza di chi ha votato ha espresso un parere decisamente favorevole nei confronti del neopremier: ben il 76,1% ha risposto che “Monti è stata la scelta giusta” e il 64,9%
è convinto che ce la farà ad arrivare a fine legislatura. Numeri forti, che indicano come la politica berlusconiana fosse davvero arrivata al capolinea dopo aver portato i cittadini

all’esasperazione, sia per non aver realizzato le riforme promesse e da tutti attese, sia per le posizioni e gli atteggiamenti sconvenienti del premier. Il 72,4% dei “dottori” crede anche
che grazie a questo cambio di guardia il nostro Paese migliorerà.

Voi cosa ne pensate?
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